



军歌嘹亮 唱响鱼水情

市军休服务中心第四分中心联合社区举行庆八一文艺汇演 歌唱武术京剧等汇于一台

军休家园

7月28日下午,青岛市军休服务中心第四分中心联合青岛第61中学、四流中路第一社区,在青岛第61中学礼堂举办了“军歌嘹亮迎盛世”庆八一文艺演出,庆祝中国人民解放军建军95周年,讴歌人民子弟兵的光辉历程。演员们用歌声、舞蹈、武术等表演表达了热爱祖国、热爱中国共产党、热爱人民军队的情怀,演出进一步加深军民鱼水情,为构建拥军爱民的社会新风助力。

演出在舞蹈《让我们舞起来》中拉开帷幕,演员们身着红裙,随着音乐翩翩起舞,不时变换着队形,舞裙翻飞出红色的浪花;随后,京剧《梨花颂》惊艳全场,演员身着旗袍,用心演绎着国粹,让传统文化在舞台上散发光芒,京剧悠扬,余音绕梁;男女声合唱《夜航之歌》《莫斯科郊外的晚上》《洪湖水浪打浪》,歌声极具穿透力,熟悉的旋律一响起,更是使得观众情不自禁地鼓起掌来;时装表演《万疆》、太极拳《红旗颂》等节目则是将走秀、武术、太极拳都糅合到演出中,演员们动作流畅,整齐划一,深情自信,给观众带来一场视听盛宴。精彩节目轮番上演,整场演出创意新颖、特色鲜明,现场欢快热烈,掌声阵阵,笑声、喝彩声不断。演员们用深情的歌声、优美的舞姿,赞颂了军人无私奉献、保家卫国的高尚情操,演绎了军民同心的主旋律。军休干部与学校老师、社区居民同喜、同



演员们用精彩表演表达对祖国的热爱(组图)。

庆、同欢乐,用实际行动谱写了“军爱民、民拥军”的时代之歌。

市军休服务中心党委书记、主任曹文德表示,此次活动通过群众喜闻乐见的文艺表演形式,表达了

军休干部和社区居民对党、对祖国的热爱,丰富活跃了军休文化生活,推进了双拥共建活动的深入开展,营造了军民一家亲的浓厚氛围,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

军休故事

市军休服务中心66岁的军休干部陈明,退休后一直没闲着,作为红色宣讲团成员,他制作了10多个课件,从共产党员精神图谱到科学家、战斗英雄事迹,从抗疫工作者“脸谱”到社区志愿者“剪影”,陈明将一个个接地气、有温度的故事娓娓道来。仅去年他就宣讲60多场,受到社会各界好评。

沙画讲述英雄事迹

陈明告诉记者,他最初的宣讲活动是源于一次社区邀请他给小朋友们讲英雄故事,他就想给大家讲讲他的老首长、抗美援朝英雄林范洪的事迹。“她是影响我一生的人,她的英雄事迹一直激励着我前进。”陈明讲述的女英雄林范洪,8岁时当了地下小交通员,经常扮成讨饭孩子或做小买卖的小贩,给八路军传递信件。10岁时担任了村里的儿童团长,带领儿童团员为地下党组织和八路军站岗、放哨,传递情报,后来成为一名光荣的解放军战士。

在抗美援朝战争中,林范洪先后参加了第二、四、五次战役的救护工作,荣立一等功4次,二等功7次,三等功8次,并获朝鲜民主主义人民共和国二级战士荣誉勋章。1953年4月,她和刘胡兰的

闲不住的军休干部陈明一年宣讲60多场 用自己的方式弘扬革命精神



陈明(中)为孩子们讲述红色故事。图片由受访者提供

母亲、黄继光的母亲、一名女飞行员,在中南海与毛主席共进晚餐,毛主席夸她是“不让须眉的白衣战士”。

去年4月,在“百人、百堂、百部话百年风华”微党课活动中,陈明结合沙画演示,为大家讲述了抗美援朝战争中白衣女战士林范洪的英雄事迹,给人耳目一新的感觉。

红色教育浸润童心

身材魁梧的陈明特别喜欢体育运动,篮球、排球、羽毛球、乒乓球样样精通。在陈明看来,退休后的老人要多做些自己喜欢的事情,他很喜欢给自己的小外孙讲英雄故事,“孩子是祖国的未来和民族的

希望,是党史学习教育的重点群体,作为一名老党员,我觉得我有责任引导少年儿童从小听党话、跟党走,传承好红色基因。所以,我经常去学校给孩子们开展接地气、有温度的儿童党史教育,增强新时代少年儿童爱党爱国爱社会主义的意识。”

去年六一儿童节前夕,陈明来到福州路小学,向少先队员们讲述了我们祖国的强大,以及今天幸福生活的来之不易。翻开风云激荡的红色篇章,中国共产党百年光辉奋斗史和英雄先辈的伟大精神,激发起少先队员们强烈的爱国主义情怀,民族自豪感在每一位少先队员心中生根发芽。

去年八一建军节前夕,陈明给市实验高中的学生们讲抗美援朝的故事,同学们听得非常认真,从学生们的眼神中,陈明感受到了大家对这些英雄人物的崇敬,同时也更加坚定了他讲好英雄故事的决心。

在给一些单位的入党积极分子讲党课时,陈明讲到了沂蒙精神,讲到了红嫂救人的感人事迹,台下很多听众眼里噙着泪花,现场鸦雀无声,英雄事迹感染着现场的每一个人,同时也让陈明深受感动。“我觉得自己做的事情非常有意义!”现在,陈明每个月都要到社区给大家讲课,他觉得用自己的力量宣讲红色精神,宣传正能量,自己的退休生活很充实。

观海新闻/青岛早报记者 宋振涛



精彩
表演
观看